11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.05.2018 13:25:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.05.2018 13:43:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/297444/answer/297447




[TpenotBpaTuT [10OpHIH eHb. TOJ00HBIE CUMIITOMEL MOTYT BCTPEYAThCS IIPU MHMDEKIIUY MOYETI0JIOBHIX
nyTel. YToOBl yTOYHUTH 3TO, Hy2KHO 00C/Ie0oBaThCSA: CAATh aHANU3kl Ha NHGEKIUH, ITepefalouecs
moJioBeIM myTeM (12 wHbekiui, metogom I11IP), oOmuit aHaNMM3 MOYH, ITIOCEB MOYHU U CEKpeTa
IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ UYBCTBUTENILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, BHIOTHUTE Y3U mpoctaThl. Eciu
aHaNM3bl OTPUIATEJIbHEIE ¥ TapTHEPA - 9TO HUYEro He 3HAUMUT, Hy>KHO cOaBaTh BaM. Yaauu.



